

## 2019中原金融年度盛典 候选名单揭晓

# 为您喜欢的候选人 投票吧

自2007年首次推出以来,“中原金融年度盛典”凭借自身行业影响力,依托数量庞大的读者群体,评选出诸多业绩卓越的行业先锋,并逐渐发展成为金融领域盘点行业发展成果的年度盛会,受到社会各界的广泛关注和业内人士的一致好评。

上周五,“2019中原金融年度盛典”候选名单正式出炉,开启了第一波投票高潮。本次评选活动采用“读者投票+专家评审”的方式进行,以百姓票选形式向社会公开征集意见,市民将自己心中的优秀企业、优秀产品、行业楷模等向本报推荐,同时集结行业专家、百姓意见最终产生年度优秀者。即日起,热心读者可关注郑州晚报《TOP理财》微信公众号、登录中原网财经频道,为您喜欢的金融机构(或个人)投票。郑报全媒体记者 倪子

### 参与者热情不断高涨

“太火爆了,这几天,我的微信朋友圈被《郑州晚报》举办的‘2019中原金融年度盛典’评选活动刷屏了。不少客户主动帮我宣传,很让我感动。”一名入围候选名单的明星理财师激动地说道。

“这是我第一次参加中原金融年度盛典评选,看到同业中有这么多优秀者,感觉自己更得努力加油,不辜负单位和客户对我的期望。”首次参评“新锐明星理财师”候选的某国有银行理财经理说。

作为我省金融行业的年度评选盛宴,“中原金融年度盛典”见证着我省金融行业的发展与进步,并与省内

各大金融机构实现了共同成长,具有较强的行业权威性和影响力。每年“中原金融年度盛典”启幕之时,百姓的参与便成为我们遴选年度金融典范的重要力量。

“2019中原金融年度盛典”以百姓口碑遴选行业典范,以大众感受甄选金融翘楚。评选内容涵盖金融机构企业形象、金融服务、金融产品等,整个评选将采取专家评审、网上投票等综合评选方式,所有市民都可以对自己喜爱的候选提名产品、品牌进行投票。通过层层筛选,最终评选出2019年度在形象、创新、影响力、推动力等方面俱佳的金融品牌和产品,期待您的参与。

热心读者可以关注郑州晚报《TOP理财》微信“ZZWBTOPlcaicai”,登录中原网财经频道(finance.zynews.com),或者直接复制链接<https://vote.zynews.cn/2019cjt/>,为您喜欢的候选人投票,及时了解本届评选活动进展情况。投票截止日期为12月16日零时,随后将公布评选结果,期待更多金融机构和市民的积极参与。

如果您对本次活动的建议或想法,或有什么不清楚的地方,也可以关注郑州晚报《TOP理财》微信“ZZWBTOPlcaicai”在后台留言,期待您的积极参与。

### 投票渠道正式开通

根据活动组委会安排,“2019中原金融年度盛典”候选名单正式进入投票环节,投票系统也同时开通。此次评荐活动设评荐委员会,负责具体的评荐工作。评荐委员会分设专家评荐组和大众评荐组。

专家们将针对企业提供的申报材料,并综合企业实际状况进行考评,大众评委则可以通过报纸、网站、微信等途径进行投票。在综合两个组的评荐结果后,得出获奖机构及个人名单。此次盛典评选结果采用权重计分方式,网络投票占比50%,专家评审团占比40%,主办单位及行业主管部门占比10%。

### 银行速览

#### 工行郑州分行 提升网点综合能力

为适应本行经营转型发展需要,提升网点竞争力和风险控制力,今年以来,工商银行郑州分行坚持“以培训促提升”的培训理念,创新培训模式,提高员工岗位综合能力,全面提升对外服务素质和服务能力。

该行先后进行了制定培训计划、组织开展“客服经理综合业务技能比赛”活动、调整培训结构和培训层次、加强客服经理业务培训、开展新员工技能专项培训、创新送教到基层的培训模式等措施,有力保证了培训效果稳步提高。其中,该行通过现场培训与上门培训、专业培训与综合培训相结合的办法,不断完善培训机制,打造出了一支综合素质高、业务能力强的基层队伍,为业务健康发展提供了有效业务支撑。李欣

#### 工行郑州分行 参加绿色食品博览会

11月29日至12月1日,第二十届中国绿色食品博览会暨第十三届中国国际有机食品博览会在郑州国际会展中心举办。工商银行郑州分行融e购作为唯一的银行系电商平台受邀参展。活动期间,共接待客户超千人次,其中参与融e购O2O体验客户300余人次。通过举办本次活动,充分展示了工商银行郑州分行优质的互联网金融产品和服务优势,进一步树立了良好的企业形象。

自2016年以来,该行融e购连续获邀参加绿色食品博览会和有机食品博览会,并于2017年举办的第十八届中国绿色食品博览会上获农业部颁发的首家“全国绿色食品电商示范平台”称号。本届绿博会,融e购再次获邀参展,并在展会现场布置120多平方米的展位供工商银行参展商户和客户参与体验。李欣

### 特别提醒

#### 违规刷屏票数清零

每年“中原金融年度盛典”候选榜推出之后,一些候选人会接到第三方刷票公司的恶意骚扰电话,或者自称郑州晚报、中原网技术平台工作人员等名义向候选人暗示“付费刷票”。

本着“公平、公开、公正”的原则,本报再次郑重声明:

1.“2019中原金融年度盛典”网络评选由中原网财经频道及郑州晚报联合举办,中原网财经频道及郑州晚报未针对任何个人及任何机构对2019中原金融年度盛典进行活动授权,凡以中原网财经频道及郑州晚报名义对外进行关于操控此次盛典网络投票的任何行为均属诈骗。对于利用“2019中原金融年度盛典”活动进行非法诈骗和牟利的任何人和机构,中原网财经频道及郑州晚报将保留对其追究法律责任的权利。

2.对于参与此次盛典的参选者及候选人,如有刷票行为或暗箱操作者,一经发现或被举报查实,立即做清零处理,严重者直接取消其参选资格。

#### 交行河南省分行 与玖豫投资签署合作协议

11月29日,交通银行河南省分行与上海玖豫投资管理有限公司签约仪式暨银企对接会在龙子湖创意岛大厦举行。双方将共同倾力打造银企合作新模式,在综合授信、供应链融资和服务外包领域开展深度合作。上海玖豫投资以金融类园区开发管理、金融科技和为金融后台服务产业为三大核心业务。目前已在全国8个省份成功运营金融特色小镇项目11个,所管理项目共引进各类金融机构和投资机构2400余家,累计为地方政府贡献税收超过90亿元,为地方实体经济发展提供资金超过7000亿元。河南一粒光数据科技有限公司作为上海玖豫投资控股子公司,与平原示范区管委会签订《平原金融后台服务基地项目》合作协议,项目全部建成后,将成为中部地区资金密集、人才聚集、机构专业、配套完善、环境优美的金融后台服务基地项目。倪子